

敬致各位參與實習的師生：

親愛的各位老師以及各位同學大家好，針對未來疫情之不確定性，我們認為有必要跟大家說明一下本系（科）的立場與堅持，敬請耐心看完以下的叮嚀（提醒）。

這兩年來，疫情蔓延全球，所幸台灣防疫措施奏效，未若其他國家陷入疫情困境。尤其歐美各國的疫情一再攀升、嚴峻，加上病毒變異株一再出現，在在使得未來疫情的變化，令人完全無法預料。或許正因為台灣疫情相對穩定，以致我們可能會放鬆警戒，但如果因為鬆懈、沒有周全準備而造成後續防疫破口、蔓延開來，相信不是本系或是實習的師生可以承擔得起的重大社會責任。

目前評估，未來的疫情還會再蔓延相當的時日，無人可斷言何時會結束。考慮到同學的修課需求與防疫必要性之間的平衡，本校擬定出了相關措施，請大家務必要確實遵守這些規範。若非自己主動自發地遵守，而淪為消極或輕忽，防疫這件事是絕對做不好的。

我們要拜託一下帶領實習課程的老師，這段期間更要保持跟同學的緊密聯繫，隨時隨地關切同學們身體健康上有無特別的異狀。我們更要請我們的實習同學，保持積極的防疫措施，不僅是為了自己、更是為了親愛的家人、朋友。疫情指揮中心每日都會揭露必要之資訊，大家一定要關心留意一下。

各位參與實習的師生身處在實習現場的第一線，現階段仍具有一定的風險，絕對不可輕忽。如果在現階段開放實習而有人不幸因此染疫者，本系將會暫停實習課程，再次重新審慎評估實習課程的防疫措施是否不足，待準備妥當後才能再度開放實習。

社會工作是服務他人、幫助他人的神聖工作，感謝大家投入這分志業，讓我們的社會越來越良善。

祝福各位順心如意 並祈望疫情早日遠離

社會科學系主任

呂秉翰教授

社會工作與福利行政科

林谷燕副教授